

Diário Oficial do LEGISLATIVO

ANO 2023

CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS

A Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas, Estado da Bahia, visando a transparência dos seus atos, vem a PUBLICAR:

EXTRATO DE CONTRATO; RATIFICAÇÃO - PROCESSO Nº 025/2023 | CONTRATO Nº 022/2023 E DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 014/2023 - Fornecimento e Instalação de Câmeras de Monitoramento na Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas. A Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas. Estado da Bahia, realizou a Dispensa de Licitação Nº 014/2023 e consequentemente firmou o Contrato Nº 022/2023 com a empresa AQ Tecnologia Distribuidora e Serviços Ltda (CNP1 nº 40.889.959/0001-25). O contrato, no valor de R\$ 6.362,49, è para fornecimento e instalação de câmeras de monitoramento e equipamentos. A duração do contrato é de 8 dias a partir da assinatura, e as despesas serão cobertas pelo orçamento do exercício de 2023. A ratificação e publicação do processo de Dispensa de Licitação e do extrato do contrato foram realizadas em conformidade com a Lei 8.666/93.



O título e descrição deste documento foram gerados automaticamente utilizando tecnologias de IA (Inteligência Artificial) a partir do conteúdo do gravivo fornecido.



LEI N° 12.527/20211 - LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO

A Lei nº 12.527/2011 regulamento o direito constitucional de acesso às informações públicas. Essa norma entrou em vigor em 16 de maio de 2012 e criou mecanismos que possibilitam, a qualquer pessoa, física ou jurídica, sem necessidade de apresentar motivo, o recebimento de informações públicas dos órgãos e entidades.

A Lei vale para os Três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e Municípios, inclusive aos Tribunais de Conta e Ministério Pública. Entidades privadas sem fins lucrativos também são obrigadas a dar publicidade a informações referentes ao recebimento e à destinação dos recursos públicos por ela recebidos.

Presidente: Johnson Jonny Sodré Coêlho

Editor: Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas





Gerado automaticamente através de **www.publisol.com.br**

Praça dos Poderes, N° 95 B - CENTRO

CEP 47560-000

Brotas de Macaúbas - BA





Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

Praca dos Poderes, 95 -B - Fone/Fax: (0xx77) 3644 - 2016 - CEP 47.560 - 000 - Brotas de Macaúbas -BA

PROCESSO Nº 025/2023

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 014/2023

EXTRATO DE CONTRATO

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS, Estado da Bahia, torna público que firmou contrato nº 022/2023 com a Empresa AQ TECNOLOGIA DISTRIBUIDORA E SERVIÇOS LTDA, CNPJ nº 40.899.959/0001-25, para Contratação de empresa especializada no fornecimento e instalação de câmeras de monitoramento e equipamentos para atender as demandas da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas/BA, de acordo com proposta apresentada na Dispensa de Licitação nº 014/2023, parte integrante deste contrato, conforme proposta apresentada pela contratada na Dispensa de Licitação 014/2023, pelo valor total de R\$ 6.362,49 (seis mil trezentos e sessenta e dois reais e quarenta e nove centavos), cujo contrato terá sua duração pelo período de 08 (oito) dias, vigorando a partir de sua assinatura. As despesas decorrentes do presente contrato correrão por conta do Orçamento para o exercício de 2023. Brotas de Macaúbas, 22 de dezembro de 2023. Assinam pela empresa André Silva Quinteiro, e pela Câmara municipal Johnson Jonny Sodré Coelho, Presidente.





Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

Praça dos Poderes, 95 -B - Fone/Fax: (0xx77) 3644 - 2016 - CEP 47.560 - 000 - Brotas de Macaúbas -BA

PROCESSO Nº 025/2023

DECLARAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO 022/2023

Declaro para fins de comprovação, sob penas da Lei, que o EXTRATO DE CONTRATO de nº 022/2023, em cumprimento ao que determina a Lei 8.666/93, foi devidamente publicado em 22 de dezembro de 2023, no Mural de Avisos da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas.

Para que surta os efeitos legais, firmo a presente declaração.

Brotas de Macaúbas, 22 de dezembro de 2023.

WESLEY SANTOS OLIVEIRA Tesoureiro CMBM/BA





Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

Praça dos Poderes, 95 - B - Fone/Fax: (0xx77) 3644 - 2016 - CEP 47.560 - 000 - Brotas de Macaúbas - BA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 025/2023

DECLARAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO ATO DE DISPENSA № 014/2023

Declaro para fins de comprovação, sob penas da Lei, que o ATO DE DISPENSA DE Nº 014/2023, em cumprimento ao que determina a Lei 8.666/93, foi devidamente publicado em 22 de dezembro de 2023 no Mural de Avisos da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas.

Para que surta os efeitos legais, firmo a presente declaração.

Brotas de Macaúbas, 22 de dezembro de 2023.

WESLEY SANTOS OLIVEIRA Tesoureiro CMBM/BA





Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

Praca dos Poderes, 95 - B - Fone/Fax: (0xx77) 3644 - 2016 - CEP 47 560 - 000 - Brotas de Macaúbas - BA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 025/2023

DISPENSA DE LICITAÇÃO 014/2023

RATIFICAÇÃO

Em face do parecer supra, tendo em vista que foram cumpridas todas as formalidades legais <u>ratifico</u> o presente processo de Dispensa de Licitação, acolhendo o parecer da Assessoria Jurídica e da Comissão Permanente de Licitação, para fins de adotar neste procedimento a Dispensa de Licitação que leva o número nº 014/2023 com fundamento no art. 24, inciso II da Lei 8.666/93.

Fica ratificado o objeto deste processo em favor da empresa AQ TECNOLOGIA DISTRIBUIDORA E SERVIÇOS LTDA, CNPJ nº 40.899.959/0001-25, para a Contratação de empresa especializada no fornecimento e instalação de câmeras de monitoramento e equipamentos para atender as demandas da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas/BA, pelo valor total de R\$ 6.362,49 (seis mil trezentos e sessenta e dois reais e quarenta e nove centavos). Publiquese. Após, promova-se a contratação, o empenho e em seguida a prestação dos serviços.

Brotas de Macaúbas, 22 de dezembro de 2023.

Johnson Jonny Sodré Coelho Presidente da Câmara